

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	mpeczeshow
NO_DOC_EXT:	2023-184930
SOFTWARE VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	przetargitt@mpeczeshow.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej-Rzeszów Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Adres pocztowy: ul. Staszica 24

Miejscowość: Rzeszów

Kod NUTS: PL823 Rzeszowski

Kod pocztowy: 35-051

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: jw.

E-mail: przetargitt@mpecrzeszow.pl

Tel.: +48 178545222

Faks: +48 178541707

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mpecrzeszow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

"Dostawa materiałów preizolowanych dla wykonania podziemnych sieci ciepłowniczych", z podziałem na dwie Części.

Numer referencyjny: KZP-1/252/TTZ/12/23

II.1.2) **Główny kod CPV**

44163120 Rury grzewcze odległościowe

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa materiałów preizolowanych dla wykonania podziemnych sieci ciepłowniczych z rur i elementów preizolowanych dla przesyłu wody gorącej o parametrach obliczeniowych: temperatura - 135/70st.C i maksymalne ciśnienie robocze - 1,6 MPa,, z podziałem na dwie Części.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/11/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: mpecrzeszow

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-183315

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 223-702696

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/11/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 29 579,58 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 5 577,12 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 94 141,50 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 88 564,38 PLN

VII.2) Inne dodatkowe informacje:


PREZES ZARZĄDU
Dariusz Kotowicz

